Pratique :

1. Utilise I'information dans la table de valeurs pour écrire les paires ordonnées et créer un diagramme sagittal
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Ce diagramme représente une relation.
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Représente cette relation:

a) par une table de valeurs,

~=) b) par un diagramme sagittal. TOU( an

3. Voici des artistes francophones du Manitoba et Représente cette relation:
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Artiste

1) par un ensemble de paires ordonnées,
i) par un diagramme sagittal,

GIS Gaétanne Sylvester
\.‘ T Hubert Théroux
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4. a) Décris la relation représentée par ce diagramm:

a bandes.
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b) Représente la relation par un ensemble de

paires ordonndes
¢) Représente la relation d’une autre fagon.

5. Dans un jeu de lettres, il est souvent difficile de
trouver des mots qui commencent par la lettre Z.

a) Que représente ce diagramme sagittal ?
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b) Représente cette relation de deux fagons.

¢) Construis un diagramme sIgiTtar ponT s
mots qui commencent par la lettre X, puis
représente la relation de deux fagons.

6. Utilise I'information du graphique pour :

a) écrire des paires ordonnées

b) créer une table de valeurs
c) créer un diagramme sagittal
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Domaine et Image

Domaine: I'ensemble des coordonnées - x. Image: |'ensemble des coordonnées -y
*Aussi appelé variable indépendante *Aussi appelée variable dépendante

Exemples: Identifiez le domaine et I'image pour les questions suivantes
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Inégalités

x<4 xest plus petit que 4

x>4 xest plus grand que 4

X <4 xest plus petit que ou égale 3 4
x=4 xestplus grand que ou égale 34

Donne le domaine et l'image:
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Pratique :
Donne le domaine et I'image pour chaque question:

\4

1.

(-3,5), (2, 5), (-1, 5), (0, 5), @, 5), 2, 5)}

oS30

A )
Image:

5

<
%
~

1N

5

Domaine; EXI - S& )‘ é 3I X iQ‘S

Image:

S ‘l
iY }
3.

L > 4

4.

webe APMA..W. corh

2,4 R3

J

Domaine: } x ! X iK-S Domaine: JX' 2<x\ LI XEK;
Image: _ § \ Image: r ,
7 Ul A0 ueR al L <L L2 yeRy
5 S Y N B S ) IS
¥ j LI :
3 ] L 3
:or-r 2 3 4 5 & T-- ‘° ' 2 L& 887 e
omaine: 2 x \ 0 ‘ 2 omaine:; x‘ !( !<1 R
I[:nage c ! ! '3 'LI |S ‘al-,‘S I[:nage: 0 x XQ Z
Ly} 3.4 9413 i'ﬁ H—Qg\b 13 3993-




Relations & Fonctions jusqu'a maintenant...

@ur les graphiques/diagrammes suivants, indique: ‘De\) O | \(-
a) la variable indépendante /__....————

b) la variable dépendante

¢) le domaine

d) l'image
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2. Représente la relation dans le diagramme sagittal par:

a) un ensemble de paires ordonnées? c) un graphique

b) une table de valeurs
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